

Гастроли театра Черноморского флота

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

С ГЛАВНЫМ режиссером драматического театра Черноморского флота О. Альшиц мы встретились сразу же после окончания первого спектакля. Собственно, первый «блин» был комом: по независимым от театра обстоятельствам показ героической комедии В. Вишневского «Раскинулось море широко» пришлось отложить. Но встреча севастьяпольских артистов с сухумскими зрителями, заполнившими Летний театр Абхазской госфилармонии, все же состоялась.

Ода Израилевна рассказала, что в Севастополе, где «прописан» театр, не так давно его коллектив совместно с горкомом комсомола создал «Клуб любителей театра». В последний четверг каждого месяца артисты собираются в клубе моряков, чтобы с глазу на глаз поговорить со своими почитателями, рассказать о новых работах, поделиться планами, услышать дружеские советы, пожелания. Нечто вроде выездного заседания клуба состоялось в день открытия нынешних гастролей театра в Сухуми. В этот вечер севастьяпольцы показали несколько сцен из своих спектаклей «Серебряный бор», «Сто страниц про любовь», «Раскинулось море широко», «Белоснежка и семь гномов», «Дон Се-

зар де Базан». Комментировала представление главный режиссер.

Нынешний сезон театр считает для себя особым. Впереди 20-летие окончания Великой Отечественной войны и 50-летие Великого Октября. Эти знаменательные даты творческий коллектив решил отметить несколькими новыми работами. Спектакль по пьесе В. Вишневского «Раскинулось море широко» — первый в этом списке. Уже в Сухуми театр начнет репетиции пьесы Б. Лаурева «Песнь о черноморцах», а несколько позже — драмы Д. Маклярского и И. Раппопорта «Пресс-атташе в Токио», повествующей о замечательном советском разведчике и гражданине Рихарде Зорге. Театр будет работать над восстановлением спектакля «Между ливнями» А. Штейна.

Коллектив театра стремится продолжать контакты с сухумскими зрителями. Велико желание группы посетить спектакли Сухумского драматического театра, поделиться творческими мыслями с его работниками.

Севастьяпольцы покажут свои спектакли не только в Сухуми, но и в районах Абхазии. Затем их гастроли продолжатся в Кутаиси, Батуми, Поты.

А. ВАГАНОВ.